
Vedoucí provozu (úklid a údržba zeleně)
22.04.2026
Čistá Trojka s.r.o.

Jsme nově založená městská společnost, která funguje jako sociální podnik a svému vlastníkovi
městské části Praha 3 dodává technické služby (údržba ploch, klid, údržba zeleně a mobiliáře)
na území Prahy 3.

Vedoucí provozu (úklid a údržba zeleně)

Čistá Trojka s.r.o. hledá praktickou a organizačně i sociálně zdatnou posilu do svého týmu na pozici
vedoucího sekce úklidu a údržby zeleně činností ve veřejném prostoru Prahy 3. Pokud chápete, jaký
je rozdíl mezi prací v kanceláři a prací venku, jste spíše ranní ptáče, máte ŘP sk. B, zkušenosti s vedením
týmu, umíte obstojně s PC a máte spolehlivost i flexibilitu v krvi a jste týmový hráč, jste náš člověk.
Požadujeme minimálně středoškolské vzdělání, předchozí zkušenosti v oboru jsou vítány, ale nejsou
rozhodující. Rozhodující je Vaše chuť se stát platným členem a oporou týmu.

Co by Vás u nás čekalo?

Organizace, zadávání a kontrola výsledků práce několika koordinátorů, kteří se svými týmy zajišťují úklid
veřejných ploch, údržbu dětských hřišť a parků, údržbu veřejné zeleně, péči o náměstí Jiřího z Poděbrad,
čištění speciálních ploch tlakovou vodou a mnoho dalších nárazových činností atd.

Komunikace a vykazování činnosti pro kolegy z MČ Praha 3, příprava podkladů pro fakturace

Řešení běžných i nevšedních organizačních, logistických a technických úkolů

Práce se sociálním rozměrem — zaměstnáváme převážně osoby, které u nás dostávají novou životní
příležitost a potřebují na této cestě pomocnou ruku

Práce v pozitivně laděném týmu Čisté Trojky

Možnost si zajezdit úklidovými vozy a další atrakce

Míříme na kvalitu prováděné práce a kvalitní práci jsme schopni finančně i lidsky ocenit. Přidejte se k nám
do základního týmu a uvidíte sami!



Pokud Vás naše nabídka zaujala, pošlete nám, prosím, do 5. 5. 2026 pracovní CV a krátký
motivační dopis na adresu kontakt@cistatrojka.cz.

Budeme se na Vás těšit.

Vaše Čistá Trojka s.r.o.

mailto:kontakt@cistatrojka.cz

